## 致敬逆风前行的战士

## ◎ 刘宝花

"山竹"渐行渐远,但倒塌的树木、深深浅浅的积水,印证了它"恐龙"般的超强破坏力。这场台风不仅吹毁了建筑、刮倒了树,甚至还带走了人的生命!在受台风"山竹"影响,我市迎来狂风暴雨,全城戒备,严阵以待,台风期间超市、商场、学校均已停工、停课。在德威,却有这么一群可敬可爱的人,不惧风雨,坚守岗位,逆风前行。

台风前夕,项目现场的情况牵动公司领导们的心,领导要求各项目提前部署,组织人员进行巡查,对塔吊、升降机等高空设备进行检查加固,完善电器、电线和深基坑的安全防护措施,一定要确保不出现人员伤亡情况,尽量降低财产损失。台风来时,现场人员加强巡查,停止施工,疏散所有施工人员到安全地带进行安置并发放面包、盒饭等食物,保障了人员的安全。台风过后对现场进行排查,人员物资清点,对倒塌树木、围栏等因台风导致的破损物资进行紧急修复,最大限度的降低财产损失。此次台风中,在周密部署下人员无一伤亡,工地现场迅速恢复生产,这一成果离不开每位现场人员的努力,离不开每位默默付出的人员,你们是好样的,像你们致敬。

同时,还有一群值得致敬的人:台风前夕他们已做好预防措施准备,灌满沙袋、将社区内的装饰搬到安全地带及清理下水道淤泥杂物等措施,台风来时,他们坚守岗位,不仅将营销中心及员工饭堂设为临时避难所,还在狂风暴雨中抢救业主财产。台风过后,他们重整家园,清理园区折断树木、修复设备、清理打扫

卫生。他们默默付出,不惧风雨坚守自己的岗位,为业主保住了家园,他们就是可敬可爱的物业人。

台风过后,一切归于平静。但,在我们的内心仍会泛起一阵阵涟漪,让我们感动不已,公司在台风期间时刻关注员工安全,及时采取措施避免损失,恢复生产,带领大家安全度过台风,安心工作。

可爱可敬的德威人,用行动践行德威责任、敬业的企业核心价值观,时刻守护公司和业主们的财产和安危!致敬在逆风中不惧风雨前行的战士,致敬一直给予我们最大关心与支持的公司领导们!